

手机突然没信号,29.5万存款被划走

原来他的手机卡遭复制,这笔钱被人通过手机银行盗走

身份证、银行卡都在自己手上,29.5万元怎么会不翼而飞?近日,家住秦淮区的陶先生就遇上了这样一件蹊跷事。原来,他的手机卡被人复制补办后,这一笔巨款被人通过手机银行转走了。
通讯员 秦公轩 现代快报记者 刘旌

据陶先生回忆,在9月22日那天,他的手机突然没了信号,他试了很多次,依然接收不到任何消息,他赶紧去营业厅重新换了一张电话卡。可是,没过几天又没了信号,他只得又换了一张卡。
一个星期后,也就是9月29日下午,银行客服给他打来电话,称他的账户异常,存款被转账到异地银行,陶先生以为是骗子,没有理会。到了晚上,他去银行取钱,发现卡里只剩500元,才知道钱真的被盗了。
接警后,秦淮警方在银行的协助下,发现陶先生的29.5万元是通过手机银行分4次转到4个外地账户,共计29.5万元。奇怪的是,陶先

生的手机、银行卡、身份证都一直在自己手中,从未丢失也没有外借。
经过近1个月的调查,在与湖北警方的共同努力下,终于抓获犯罪嫌疑人,也摸清这件事的来龙去脉。
原来,犯罪分子瞄准的是特定人群:一般都有网购经历,用手机银行付过钱的人。他们将这些人的相关信息搞到手,通过科技手段屏蔽他们的手机信号,迅速复制一张相同号码的SIM卡,再用手机银行将关联银行卡里的钱转出来。钱转走的时候,正是“没信号”的时间。
目前,经过秦淮警方的协调,那29.5万元又回到了陶先生的账户中。目前,本案还在进一步侦办中。

如何防范

对于这种犯罪手段,听起来不由让人心头一惊,到底怎样才能防止被骗呢?

- 1.首先要注意保护好个人信息安全。很多人喜欢网购,但在下单付款前,一定要注意辨别这个网站的可靠性,如果觉得没把握,请谨慎使用银行卡打钱。
- 2.这些网上骗局在实施过程中,大多要借助手机,所以当我们发现手机出现异常,比如没信号等情况时,一定要注意去核实了解。同时立即查看相关银行卡上的资金是否发生变动。一旦出现意外情况,立刻报警。

这个车主自称肇事者,顶包报案 结果,保险公司拒绝赔付4.7万元修车款

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊)车辆保险手续齐全,可发生事故后,保险公司却拒绝理赔,理由是:报案时所称的驾驶人,并非事故时实际驾驶人。近日,南京交警三大队就遇到了这样一起交通事故纠纷。
今年4月的一天,交警三大队接到报警,一名陈姓男子称,早上开着奔驰越野车出小区时,可能没睡好头发晕,错将油门当成了刹车,撞上了停在路边的本田轿车。这起事故没人受伤,事故责任也比较明确,交警认定陈某负全责。在报警的同时,陈某也报了保险公司。最后,修车共花了4.7万元,陈某把发票提供给保险公司时,没想到遭到了保险公司的拒绝。
“我没有酒驾,车辆年检和保险手续都很全,保险公司凭什么拒赔?”一气之下,近日,陈某将保险公司告到了秦淮区人民法院。
在法庭上,保险公司现场播放

了一段小区门口的视频,显示出事时开车的另有其人。10分钟后,车主陈某才走到车旁,开始打电话报警。“根据监控,肇事司机并不是后来报警的陈某。”保险公司代理人称,根据《保险法》规定,他们完全有理由拒绝赔付其车辆损失。
法官表示,在这起案件中原告陈某没有如实陈述这起保险事故,也就是说,以陈某作为驾驶员的这起交通事故根本不是真实存在,因此法院驳回了原告的诉讼请求。
“当时是一时图方便,以我的名字报了案,早知怎么也不会这么做啊。”得知这个结果后,陈某追悔莫及。



《迈皋桥地铁站旁有流浪母子……》追踪报道①

两人被接进了救助站,状态好转 遗憾的是,母子从哪来依然是个谜



在救助站,小红正在剥橘子给小家辉吃 现代快报见习记者 吴頔摄

快报讯(见习记者 吴頔 通讯员 王维轶)11月2日,现代快报刊登了《迈皋桥地铁站旁有流浪母子……》一文后,引来许多热心读者的关注。昨天,现代快报记者了解到,母子二人已经被接进了市救助站。母子二人不仅有了住宿的地方,一日三餐也有了保证,目前情况稳定,只是还不愿多说话。
11月2日上午10时许,市救助站工作人员再次来到了迈皋桥地铁站外围残疾人通道附近,寻找母子二人。记者在前一次救助行动中,曾怀疑过小红是否是家辉的亲生子女,但两人那种明显的亲子关系,消除了大家的疑虑。大家也抓住了这一点来劝说。“你看,这天是越来越冷了,一个大人在外面就算

了,可孩子这么小,怎么行呢?”
经过两个小时的劝说,小红终于被说动了。当天中午,母子二人来到南京市救助管理站。
昨天上午,现代快报记者来到市救助站,看到母子二人穿得干干净净,正在看电视。市救助站站长张建宁告诉记者,母子二人目前情况稳定,只是还是不愿意多说话。根据小红的口音,初步判断这对母子是浙江人,但具体是浙江哪人,还不能确定。“像她这样的情况,还是要慢慢来,比如之前她只说自己叫小红,后来告诉我们,名叫余小红,所以我们得耐心疏导。”
张站长表示,只要确认了小红的基本信息,就可以通过户籍信息查询系统,帮助他们早日回家。

这个车主自称小偷,让警察抓他 原来,他怕警察上门发现假发票窝点

快报讯(通讯员 国武 记者 李绍富)不久前,建邺区长虹路一个开放式的老小区,停着一辆没拔钥匙的摩托车,社区民警老周没找到车主,为了防止车被盗,就把车推到了警务室。让他没料到的是,这辆摩托车居然帮他找到了一个假发票制售窝点。
民警老周说,当时二十多岁的朱某来到警务室,出示证件取车。他离开前,老周得知他是租住在小区9栋二楼,就提出跟他到出租屋看看。因为此前有人反映,朱某所住的出租屋可疑,一般白天无人,晚上则经常有人进出,老周多

次上门查看,但一直没遇到人。
起初朱某说什么也不肯,后来见无法骑车离开,只好带他们往出租屋方向走。快到门口时,朱某突然跪下,承认自己是前来盗窃的小偷,所以才没锁摩托车。后来,有居民认出了他,确认他经常进出二楼的出租屋。这让老周坚信出租屋有问题。房门一打开,老周看到10多台电脑正不断向外发送提供假发票和办证的广告。出租屋内还有数百枚各单位的公章,以及数百张假发票和上万张印着“办证和发票”的名片。后经审问,朱某承认自己在此租房办假证和开假发票。

公告

破产财产分配公告 根据人民法院裁定确认的破产财产分配方案,南京金陵空调设备总公司破产财产共实施两次分配,本次分配为最后分配,于2013年11月4日开始实施。本次可供分配的破产财产为人民币200,909.09元,参与分配的普通债权总额为3,894,091.77元,本次破产财产清偿的比例为5.16%。分配执行后,普通破产债权清偿率将累计达到89.42%。债权人自本次公告之日起两个月内不领取分配额的视为放弃受领分配的权利,本管理人将依法分配给其他债权人。特此公告。南京金陵空调设备总公司破产管理人。二〇一三年十一月四日

迁坟公告

因建设需要,栖霞区龙潭街道宣闸村范围内坟墓请于2013年12月22日前自行迁移,相关补偿情况与村委会联系。宣闸村。025-85702297; 025-85700883

遗失

遗失 江苏郎阁外语培训中心德语发票293171,声明作废。
遗失 南京雪凝美容护肤中心卫生许可证正副本,苏卫字2004第320106-000367,声明作废。
遗失 东南大学成教护理学汤小兰,学生证,学号:5325343513152043,声明作废。
遗失 江苏郎阁外语培训中心德语发票293171,声明作废。
遗失 潘琦身份证 320104198211250416,声明作废。
遗失 唐尚霞身份证 320104196312050422,声明作废。
遗失 南京玉桥市场千卉百货销售中心组织机构代码证正本L4751009-4,声明作废。
遗失 黄欢欢身份证: 342623198906066828,声明作废。

投资理财

速捷贷

全国免费咨询热线 4008083533
理财热线:025-66166371 025-66166372

公司服务宗旨:给我一个信任,还你一份承诺,让我们手牵手!
我们是一个融资信息服务平台,不做资金的吸储,只做融资的信息配对,通过严格审核,优质服务获得收益。与以往的民间借贷不同,速捷贷不是资金拆借公司,而是一个服务平台。

- 收益的合理化建议
个人之间借钱,每个月多少费用是合理的,借款人和出借人都可以承受,速捷贷会根据双方的需求,制定合理化月付费方案。
- 专业的风险控制
个人之间借钱,最担心的是什么?就是风险,速捷贷专业团队,为出借人提供专业的风险控制服务,以合法有效的方式保障出借人的资金安全。
- 债权实现的快捷服务
借款人还不了钱?出借人怎么办?速捷贷熟悉一套债权实现流程,可以为出借人提供全程服务。
- 资信调查的服务
很多企业和个人资信很好,但是不知道从哪能借到钱,速捷贷可以把这种需求推荐给投资人。当然,如果有人向你借款,你对陌生人又不了解,速捷贷会帮助你提供资信调查服务。
【成功案例】沈女士,现年42岁,拥有35万元存款,她觉得存银行利率太低,买开放式基金收益不确定,买股票风险太高,后经朋友介绍找到速捷贷。速捷贷专业理财顾问向她介绍了一位从事软件开发的客户,该客户以月息1.5%的标准向沈女士借用35万元为期半年,并愿意以市区一套价值50万元的房产作为抵押,在速捷贷的协助下,该客户拿到了借款,沈女士则按时收到了每月5250元的利息。

地址:南京市鼓楼区广州路188号苏宁环球20楼
联系人:李总 13851417650

速捷贷

全国免费咨询热线 4008083533
理财热线:025-66166371 025-66166372

江苏尚捷投资管理有限公司 速捷贷轻松理财全流程

最专业的理财团队
中小企业及个人融资信息服务商
速捷贷郑重承诺:年化收益达到18%-25%

怎样才能保障资金的安全
诚然保障资金最安全的方式是存银行,但是银行的年化收益太低,做理财是非保本性质的,投资股票,期货的风险就更大。而速捷贷就在这么一个环境中产生的一个全新的且安全性和收益性大幅提高的理财服务平台。
如何相信陌生人把钱借给他
两个互不认识的陌生人,怎样才能认识信任,彼此产生借贷关系,这就需要有一个专业的团队,速捷贷就是这么一个专业融资信息服务平台,通过公司专业的队伍评估审核,借款方提供其名下不动产或汽车抵押,出借方可以让闲置资金获得更高的收益。

速捷贷全新投资理财方式,收益高!安全!
房产:一押/二押,汽车抵押,月息约1.5 手续简便,快捷!

遗失 胡值榕就业证, AC321322198908050195,声明作废。
遗失 徐士美特种设备作业叉车证,编号:TS6GNKG45438,声明作废。
遗失 南京泽莱焊接科技实业有限公司银行开户许可证核准号: J3010010065603,开户行:中国工商银行南京市南湖支行,账号: 4301010209100200139,声明作废。